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KURS POCHODNE i BADANIE
PRZEBIEGU ZMIENNOSCI
FUNKCJI

Lekcja 2
Obliczanie pochodnych

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).
Pytanie 1
Obliczajgc pochodng z definicji (Lekcja 1) i ze wzordéw (Lekcja 2)...

a) Powinnismy otrzymac zawsze ten sam wynik

b) W pewnych sytuacjach mozna otrzymac rézny wynik

c) Postepujemy w podobny sposdb

d) Aby policzy¢ pochodng ze wzoréw musimy skorzystac z jej definicji

Pytanie 2
(4x) =2

Z jakiego wzoru nalezy skorzysta¢ w tym momencie, aby obliczy¢ powyzszg pochodng?

!

a) (x) =1

Pytanie 3

(2xIn x)' =7

Z jakiego wzoru nalezy skorzysta¢ w tym momencie, aby obliczy¢ powyzszg pochodng?

a) [F(x)a(x)] =F(x)a(x)+f(x)g'(x)

b) (C) =0 i (x)=1 i (Inx)’:%

2 i (Inx)’ =

o
—~
N
>
e
I
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Pytanie 4
. ’
(eX +sin x) cosx="?

Powyzisze wyrazenie bedzie rowne...

a) =e*+cosx-cosX
b) =e*+cosx-(—sinx)

c) =(e*+cosx)-cosx
d) = (eX +C0s x)-(—sin X)
Pytanie 5
Funkcje mozemy nazywac ztozong, kiedy...

a) Powstaje przez przemnozenie dwoéch lub wiecej funkcji
b) Jest argumentem jakiejs innej funkcji

c) Jejargumentem jest jakas inna funkcja

d) Jest w niej sytuacja typu funkcja do funkcji

Pytanie 6

’

((xln x)z) =7

Z jakiego wzoru nalezy skorzysta¢ w tym momencie?

a) (x”)' =nx"*
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Pytanie 7

(x+In(sin x))' =7

Z jakiego wzoru nalezy skorzysta¢ w tym momencie?

a) (|nx)’:§

b) [f(x)+9(x)] = '(x)+g'(x)

0 (Inx)':% i (sinx) =cosx

d) (x) i (Inx)':% i (sinx) =cosx
Pytanie 8
(sin*x?) =2

Powyzsze wyrazenie réwne jest...

a) Zcosxz-(xz)'

b) 2sin x? cos x*
c) 2sinx®cosx?-2x
d) 4sin®xcosx

Pytanie 9

((2x)ex ) 9

Jakie przeksztatcenie nalezato by wykonaé w tym momencie zadania?

!
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Pytanie 10

lle wyniesie pochodna trzeciego rzeduz €*?

a) 3¢*

b) Nie istnieje taka pochodna
c) x%*

d) e
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CZQS'C' 2: ZADANIA

Oblicz pochodne z funkcji:

Zad. 1

1) y=x"+4

2) y=5x*-7

3) y=x*+4x-1

4) y=4x-sin X+ 2cos X
5) y=Xxcosx

6) y:ﬁarcsinx

7) y=x’Inx

8) y=(1-cosx)tgx

9) y=(2+ﬁ)(1—x2)

X

e
COS X

10) y =

x* +1
3
1
2arcsin x
e* -1
e“+1
14) y =cos(5x+2)

15) y= Jcos x

16) y =arctg +

17) y =arcsiny/x—1

18) y =In(sinx)

11) y =
12) y=

13) y =

19) y=1In
)y 3X+2

20) y =In3/sinx
21) y =2/ +sin x

22) y=e*
23) y=e®3
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24) y = (5x3 —~ 2x)2

25) y = (1+sin2 x)4

26) y=J2x—sin X cos® x

27) y = 4—arctg 2%

1+x

28) y = 2arccos L& —/3x — 2x2
29) y= Iogs(a\/x2 +1In x)

30) y =In*(cosx)

2
31) y= arcthLIn \ ’1+ X J
X

32) y=5m
33) y=x*2"sinx

34) y=In 3sin® x
e* —cos® x

35) y= ol

sinx

36) y =(1+x)
37) y=(Inx)’

Zad.2
Oblicz pochodng drugiego rzedu z funkcji:

1) y=x%"
2) y :(x2 +1)3

KONIEC
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